
ESTADO DE ALAGOAS
CAMARA MUNICIPAL DE  PILAR

RUA MIGUEL MACEDO,  N° 100 -CENTRO -CEP 57.150-000

Ata  da Audiencia  Pdblica  realizada  no  dia  26  de janeiro  de  2024,  na  Sala  das  Sess6es
Vereador  Ant6nio  Aniceto  dos  Santos,  apresentada  pelo  Sr.   Luiz,   para  tratar  sobre  o
transporfe  intermunicipal  de  Pilar.  Aos  26  (vinte  e  seis)  dias  do  mss  de  janeiro  de  2024
(dois  mil  e  vinte  e  quatro)  estando  na  hora  regimental,  foi  aberta  a  Audiencia  Ptiblica.
Vereador  Marco  Ant6nio  dizendo  que  essa  Audiencia  6  para  melhoria  dos  transportes
pdblicos   de   nosso   municipio,   onde   devemos   nos   preocupar  com   os   passageiros   e
motoristas.   Em   seguida,   facultou  a   palavra   para  alguns  representantes  falar  sobre  a
situagao  dos  transportes  p[ib!icos  de  nosso  municipio.  Sr.  Cicero  Casagrande  saudou  a
todos,  falando das condig6es do transporte em  nosso municipio,  onde muitas vezes saem
da  rodoviaria lotados,  finais de semana sao  restritos e  muitas pessoas dependem  desses
transporfes   para   irem   trabalhar   em   Macei6.   Pediu   melhorias   de   transportes   para   a
populagao de nosso municipio.  Sr.  Paulo Andie dizendo que a finalidade dessa Audiencia e
para se chegar a uma solueao para a  popu!agao,  mas que tamb6m  nao venha prejudicar a
empresa,  pois  o  prego  estava  defasado,  devendo  oferecer  conforto  para  a  populagao  e
prego acessivel.  Sr.  Jean  Marcelino Presidente da ADEFIP falando que em  2017 organizou
urn evento aqui  no municipio e as pessoas cadeirantes nao conseguiram voltar para casa
porque  nao  tinha  6nibus.  As  pessoas  que  sao  cadeirantes  sofrem  com  os  transportes
pdblicos.  Sr.  Edmilson  da  Silva,  Presidente  do  !nstituto  Cachoeira  dizendo  que  tern  ties
quest6es   que   precisam   ser   discutidas,    como   a   questao   da   mobilidade   urbana   e
deslocamento  para  Macei6,  onde  o  percurso  dura  uma  hora  e  meia  e  essas  empresas
precisam    agir   para   que   essas   quest6es   sejam    melhoradas.    Outra   questao   6   o
deslocamento das pessoas que moram  nos conjuntos habitacionais se deslocarem  para o
centro da cidade e gastam muito com passagem. A concessao pdblica deve estar a servi?o
da  populaeao e  nao a  servigo  de  seu  dono.  Presidente dos transportes complementares,
Sr.Ivanildo Vlcente dizendo que essa Audiencia Pdblica e em prol da populagao, agradeceu
a fala de todos,  onde o aumento de tarifas e uma  prerrogativa do  Estado e estamos aqui
para cumprir, ficando difieil discutir sem a presence da ARSAL e qualquer Entidade que se
coloca  o  politico  na  frente  nao  anda.  Transporte  pablico  e  urn  caos,  deveria  haver  mais
fiscalizagao  e  o  passe  livre  e  para  as  pessoas  irem  fazer  seus tratamentos  e  nao  para
passear.  No tempo da pandemia os donos de transportes pdblicos sofrerem e essa classe
teve ajuda do prefeito Renato Filho. Agradeceu a todos os presentes.  Sr. Jose Nascimento
Presidente da  Expresso Santo Ant6nio dizendo que essa empresa tern  raiz  no  municipio.
Falou sabre a questao do  uber que 6  ilma aberragao.  Citou  a!gumas  situag6es a  respeito
dos transportes  pdblicos,  onde  nao existem  carros  super lotados  no  municipio,  Quanto  o
aumento  da  tarifa,  realmente  lhe  pegou  de  surpresa. A Lei  para  o transporte  de  pessoas
com   deficiencia   e   para   o   6nibus   transportar   essas   pessoas   e   nao   o   transporte
complementar.  Sr.   Gilson  Oliveira,   Diretor  da  SMTT  dizendo  que  foram  tratados  varios
pontos  nessa Audiencia,  onde devemos zelar de todos os  usuarios.  Vereador Djacy  Maia
saudou  a  todos,  sendo  muito  importante  esses  debates  e  cada  escolha  representa  uma
dendncia.  Esse tema 6 relevante para a populaeao.  Se dizendo feliz pela fala dos que lhe
antecederam   e   que   atraves   dessa  Audiencia,   algumas   solug6es   sejam   tomadas,   se
colocando   a   disposi9ao   coma   representante   da   populaeao.   Vereadora   Thais   Canuto
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vezes  esteve  na ARSAL  para  tentar  resolver  alguns  problemas  e  foi  atendida,  mas  que
existem outros problemas que precisam ser resolvidos tamb6m, se colocando a disposigao
de todos  para  ajudar as pessoas.  Vereador  Marco Antonio  agradecendo  a  presence  de
todos e essa AudiGncia  nao 6  para  prejudicar ningu6m  e sim  ajudar as  pessoas.  Sugeriu
que seja feita uma Comissao entre os vereadores.  para solucionar esses  problemas.  Nao
havendo mais pronunciamento,  a presente Audiencia  Publica foi encerrada e para constar
eu  ELANE  CRISTINA  COSTA  DA SILVA,  Assistente  do  Legislativo,  lavrei  a  presente  ata
qije   sefa   a~sisinade   peles   vereederes   pee.se`rtes   e   represedy.a?^t.e   dos   ±ranspertes
complementares  e  usuario.  Sala das  Sess6es Vereador Ant6nio Aniceto dos  Santos,  aos
26 dias do mss de janeiro de 2024.
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